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[bookmark: _GoBack]REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U PAZINU

		
ZAPISNIK
(izvještajno ročište)


održano dana 13. siječnja 2021. godine u 10,30 sati na Trgovačkom sudu u Pazinu, 
u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom 
stečajnom masom trgovačkog društva VIA BRITANNICA d.o.o. "u stečaju", Zagreb, Nova cesta 64/1, OIB: 11358480435

STEČAJNA SUTKINJA: Tijana Licul
ZAPISNIČARKA: Sanja Prodan

STEČAJNI UPRAVITELJ: Josip Pećarić


Početak u 10,30 sati

Otvara se 

SKUPŠTINA VJEROVNIKA (IZVJEŠTAJNO ROČIŠTE)

	Utvrđuje se da su na izvještajnom ročištu nazočni:
	1/ za vjerovnika RH – Kristina Ivančić, državno-odvjetnička savjetnica kod ŽDO u Puli, prema punomoći koju predaje u spis
	
	2/ Odvjetnik Đuro Čubrilo, kao punomoćnik Marcusa Tebbutt – Forda, kao javnost. 

	Utvrđuje se da je stečajni upravitelj podnio izvješće o gospodarskom položaju dužnika i njegovim uzrocima, a koji će obrazložiti nazočnim vjerovnicima.

	Izvješće je dostavljeno sudu 30. prosinca 2020. godine, a objavljeno je na e-oglasnoj ploči 5. siječnja 2021. godine. 


	Stečajni upravitelj usmeno izlaže kao u pisanom izvješću podnesenom za ovo ročište, s time što dodatno predlaže da se prodaja provede objavljivanjem oglasa o prodaji na web stečaju i to na način da se pozovu zainteresirane osobe da dostave pisane ponude koje će se nakon toga otvarati kod javnog bilježnika. 


	Sudac poziva nazočne stečajne vjerovnike da se očituju o podnesenom izvješću stečajnog upravitelja. 

	Vjerovnik RH suglasan je sa izvještajem stečajnog upravitelja kao i sa predloženim načinom prodaje. 



	SKUPŠTINA VJEROVNIKA DONOSI

					        ODLUKU 

	I. Prihvaća se izvješće stečajnog upravitelja o gospodarskom položaju dužnika i njegovim uzrocima od 30. prosinca 2020.  te se odobravaju do sada sve poduzete radnje. 

	II. Daje se suglasnost stečajnom upravitelju da angažira ovlaštenog sudskog vještaka radi procjene nekretnine stečajnog dužnika, u roku od 30 dana. 

	III. Daje se suglasnost stečajnom upravitelju na predloženi način prodaje. 



SUDAC 

RJEŠAVA

Donijet će se rješenje o prodaji. 





Dovršeno u 10:45


Stečajni upravitelj		                Stečajni sudac	                               Vjerovnici  	
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